YHUBEP3UTET ¥ BEOI'PAIY
MATEMATUYKN GAKVJITET

['eomeTpuja 4

1. neo: Aduna u mpojeKTUBHA paBal

Twujana [Mlykumosuh

10. debpyap 2020



Acuna reomerpuja (monasmame)
00000000

Adwuna pasan (monaBmame)

o Koopmuuartau pernep Oxy.

o Koopaunare rauke A(x,y).

Jeamauuna npase p : ax + by + ¢ = 0.
o Kpusa 2. pena:
I:apz? + 2a191y + a22y2 + 2a13% + 2a93y + as3 = 0.



Acuna reomerpuja (monasmame)
00000000

Adwuna pasan (monaBmame)

o Koopmuuartau pernep Oxy.

o Koopaunare rauke A(x,y).

Jeamauuna npase p : ax + by + ¢ = 0.
o Kpusa 2. pena:
I:apz? + 2a191y + a22y2 + 2a13% + 2a93y + as3 = 0.

JlBe pasHe TipaBe y paBHU Ce CEKy WJIU Cy napaJiesiHe!



Acuna reomerpuja (monasmame)
0e000000

Jedunniuja adpuHOr IpecInKaBamba

Hedunumuja 1.1

Heka je f: V — V suHeapHO TIpecinKaBambe BEKTOPCKOT
MIPOCTOPA KOjU je PUJAPYKEH NPocTopy Tadaka .

Aduno npeciukasame f:E — E je npecinkapBame Tadaka Koje
je MHIYKOBAHO MPEC/INKABAmMEM f BEKTOPA y CMHUCILY JIA je:

_—

f(M)y=M', f(N)=N <= f(MN)=MN"




Acuna reomerpuja (monasmame) TIpojexTusua pasan
00@00000 000000000000 000

[TacuBHO U aKTUBHO rJieguIiTe

v A(xo, yo)

A/(x{)7 ZI(IJ)

Cnauka 1: ITacuBHO TyIeuITe Cruka 2: AKTUBHO TJIeIuUINTe



Acuna reomerpuja (monasmame)
000e0000

Aduna npecankaBama paBHA

Hedunuiuja 1.2

Adwuno npecinkasame pasan E2:

carKe 6a3HUX BEKTOPA CKA KOOP/IMHATHOr

II049EeTKa




Acuna reomerpuja (monasmame)
000e0000

Aduna npecankaBama paBHA

Hedunuiuja 1.2

Adwuno npecankasame pasan E2:

carKe 6a3HUX BEKTOPA CKA KOOP/IMHATHOr

II049EeTKa

IIpumep 1

Oppenutu dopmyse adpuHOr npecivkaBama f paBHU KOje TAUKe
0(0,0), A(1,0), B(0,1) npecaukapa pejioM y Tauke
0'(2,2),A'(4,5), B'(3,1).




Acuna reomerpuja (monasmame)
0000000

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

Teopema 1.1
[Tocroju jemuncTBeHO ahpUHO IpecINKaBambe PABHU KOje
[PECJIMKABA TpH HEKoJiImHeapHe Tauke P, Q, Ry 1pu
/ / /
nekoauHeapue tauke P, Q" R, peaom.

Cruka 3: Jloka3 Teopeme



Acuna reomerpuja (monasmame)
00000800

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

TIpojexTusua pasan

0000000000000 00

Teopema 1.2 (Ocobune adwHUX MpecanKaBamba PaBHN)
o IIpecnukaBajy mpaBe y TIpaBe;




Acuna reomerpuja (monasmame)
00000e00

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

TIpojexTusua pasan

0000000000000 00

Teopema 1.2 (Ocobune adwHUX MpecanKaBamba PaBHN)
o IIpecnukaBajy mpaBe y TIpaBe;

o Yysajy pa3sMepy KOJWHEAPHUX JyKH;




Acuna reomerpuja (monasmame) TIpojexTusua pasan
00000e00 000000000000 000

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

Teopema 1.2 (Ocobune adwHUX MpecanKaBamba PaBHN)
o IIpecnukaBajy mpaBe y TIpaBe;
o Yysajy pa3sMepy KOJWHEAPHUX JyKH;

o Yysajy mapaJelHOCT IPABUX;




Acuna reomerpuja (monasmame)
00000e00

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

Teopema 1.2 (Ocobune adwHUX MpecanKaBamba PaBHN)
o IIpecnukaBajy mpaBe y TIpaBe;
o Yysajy pa3sMepy KOJWHEAPHUX JyKH;
o Yysajy mapaJelHOCT IPABUX;
o OmmHoc MOBPINMUHA CJIMKE W OPUTHHAJA JeIHAK je
P(F")

PF) = [ det(a;;);




Acuna reomerpuja (monasmame)

00000e00

Ocobune aduHUX MpeCINKaBamba,

Teopema 1.2 (Ocobune adwHUX MpecanKaBamba PaBHN)

(]

(]

(]

[TpecnmukaBajy mpaBe y TpaBe;
Yysajy pa3mepy KOJWHEAPHUX JIYKHU;
Yysajy mapaJeJIHOCT IpaBUX;

OJ1HOC TIOBPIIIUHA CJIUKE W OPUTMHAJIA JeTHAK je
P _ | det(aiy)|:

P(f) 1] b

Ilpecnukasama 3a Koja je det(a;;) > 0 qysajy
opujeHTanyjy, a 3a koja je det(a;;) < 0 Memajy
OpHjeHTaITNjy PaBHH.




Acuna reomerpuja (monasmame)
00000080

[Ipencrappame aUHIX IpecauKaBamba MaTPUIIAMA

A — nuHeapHu Ieo0 b — TpaHCJIATOPHU JIE0

&\

~

<

H\

~




Acuna reomerpuja (monasmame)
0000000@

IIpojexTusHna pasan
000000000000 000
[Ipencrappame aUHIX IpecauKaBamba MaTPUIIAMA
Teopema 1.3
[Mpouzsox marpuia Ay ofroBapa KOMIO3UIAjU ADUHAX
[IPECIHKABALA.

Y

Y
cxannpa&e OTauHJa

CnHKa 4: Adwna npecivkaBama He KOMyTHPajy!

Y
pOTaou a cxannpame
T
Q



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 0

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Hedununuja 2.1
Xomorene koopmunare tauke M (z,y) adune pasan R? cy Gummo

koja ypehena rtpojka (r1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:

T T2
T=— Y= — $37é0
z3 x3




TIpojexTusua pasan
@00000

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Hedununuja 2.1

Xowmorene koopannare Tauke M (x,y) adune paBau R? cy Guio
koja ypehena rtpojka (r1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
Ty Z2
T=— Y= — ‘/L‘37é0
T3 I3

IIpumep 2

OjipejiuTu XOMOreHe KOOPJAUHATE TauKe dnje ¢y adune
koopauHate (1, —2).




TIpojexTusua pasan
@00000

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Hedununuja 2.1
Xowmorene koopannare Tauke M (x,y) adune paBau R? ¢y 6mmo
koja ypehena rtpojka (r1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
Ty Z2
r=— Yy=— I37é0
T3 T3

IIpumep 2

OjipejiuTu XOMOreHe KOOPJAUHATE TauKe dnje ¢y adune
koopauHate (1, —2).

[Tpumep 3

Onpemuru adune koopunare tadaka A(1:2:2) u B(3:2:0).



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2

Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
T T2

T=— Y= :L‘37é0
L3 L3




Aduna reomerpuja (monas:

TIpojexTusua pasan

00000000 0@0000000000000

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2

Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
T T2

T=— Y= :L‘37é0
L3 L3

-
e Bexrop upejcrasiuk M = (z1,x2,x3) € R3.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2

Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
T T2

T=— Y= :L‘37é0
L3 L3

-
e Bexrop upejcrasiuk M = (z1,x2,x3) € R3.

o Beckonauno maneka tauka Pao(xy : g : 0), 23 4 23 # 0.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2

Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:
T T2

T=— Y= :L‘37é0
L3 L3

—
e Bexrop upejcrasiuk M = (z1,x2,x3) € R3.
o Beckonauno maneka tauka Pao(xy : g : 0), 23 4 23 # 0.

o Jemmawuna npase p : ary + bxs + cxrs = 0.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2
Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:

T T2

T=— Y= x37£0
L3 L3

Bexrop npejcrasank M = (1, T2, £3) € R3.

o Beckonauno maneka tauka Pao(xy : g : 0), 23 4 23 # 0.

Jenmaamaa pase p i axy + bxo + cxs = 0.

Xomorene koopjuuare npase pla : b : cl.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2
Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:

T T2

T=— Y= x37£0
L3 L3

e Bekrop mpeacraBHEK M= (z1, 2, x3) € R,

o Beckonauno maneka tauka Pao(xy : g : 0), 23 4 23 # 0.
o Jenmatmaa mpase p : axy + bxrg + cxy = 0.

e Xowmorene koopaunare npase pla : b : c|.
°

Beckonauno gaseka npasa U : 3 = 0.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 00

XoMoOreHe KOOp/IMHATE PABHU

Jedbunuruja 2.2
Xomorene koopuunare rauke M(z,y) adune pasau R? cy Guio
koja ypebena tpojka (z1 : g : x3) TakBa Ja BaXKM:

T T2

T=— Y= 3;3#0
L3 L3

e Bekrop mpeacraBHEK M= (z1, 2, x3) € R,

o Beckonauno maneka tauka Pao(xy : g : 0), 23 4 23 # 0.
Jenaguna npase p : ary + bxs + crs = 0.

Xomorene koopjuuare npase pla : b : cl.

Beckonadno pajieka 1paBa Ueo : 3 = 0.

JHonymena (upormpena) adbuna pasan RZ2 = R? U uge.



TIpojexTusua pasan
[o]e] lele]e]

IIpecek mpaBux

[Tpumep 4

Ospeputu nipecek mpasux q: 26 —y+6=0,r:2x—y+5=0y:
(a) Adwunoj pasum; (6) Jonymenoj aduHOj paBHU.



TIpojexTusua pasan
[o]e] lele]e]

IIpecek mpaBux

[Ipumep 4
Ojipejiutu tipecek npasux ¢ : 26 —y+6=0,r: 2 —y+5=0y:
(a) Adwnoj pasHm; (6) Jonymenoj adbuHOj paBHU.

Teopema 2.1

[Tapasiesiene page jonyiheHe aprHe PABHU Ce CEKY Y
OECKOHAYHO JIAJIEKO] TAYKH.
llakie, cBake JBe IpaBe y JOIYILEHO] ahuH0] paBHU ce CeKy!




TIpojexTusua pasan
[o]e] lele]e]

IIpecek mpaBux

[Tpumep 4

Ospeputu nipecek mpasux q: 26 —y+6=0,r:2x—y+5=0y:
(a) Adwunoj pasum; (6) Jonymenoj aduHOj paBHU.

[Tpumep 5

OspeinTu GeCKOHAYHO JaJieKy Tadky mpase p : 3x — by + 1 = 0.



TIpojexTusua pasan
000@00

Peanna mpojekTuBHa paBaH
Hedurunuja 2.3
Peagma nmpojextusna pasarn je CKyI XOMOTEHUX KOOPIMHATA:
RP? := {(xl T2 .%'3)‘.1‘1,.1‘2,.%‘3 < R},

TIPpU 9eMy He MOTY CBE TPHU KOOPIAWHATE MCTOBPEMEHO OUTH
jeaHake HYJIH.




Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 000@00000000000

Peanna mpojekTuBHa paBaH
Hedurunuja 2.3
Peagma nmpojextusna pasarn je CKyI XOMOTEHUX KOOPIMHATA:
RPQ = {(.Tl 1 X9 1’3)|$1,$2,$3 S R},

TIPpU 9eMy He MOTY CBE TPHU KOOPIAWHATE MCTOBPEMEHO OUTH
jeaHake HYJIH.

Unenrundukanuja RP? ca nonymenoM adhprHOM paBHI

RP? = {(21 : 29 : 23)} = {(x1 : 22 : x3)| 23 # 0} U {(21 : 29 : 0)}
— (E:@:1)}U{(gj1;x2;0)}:R2UuOO=]R2
r3 X3




Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000e0000000000

JlyanHa mpojeKTHBHA paBaH IIPAaBUX

Hedpurunuja 2.4

Cre mpaBe peaJiHe TPOjeKTUBHE PABHU RP? qune MIPOjeKTUBHY
pasan RP? := {[z1 : 23 : 23]}, Koja ce 30Be 1myasma mpojerTHEHA
paBaH TPaBUX.




Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan

00000000 0000@0000000000

JlyanHa mpojeKTHBHA paBaH IIPAaBUX

Hedpurunuja 2.4

Cre mpaBe peaJiHe TPOjeKTUBHE PABHU RP? qune MIPOjeKTUBHY
pasan RP? := {[z1 : 23 : 23]}, Koja ce 30Be 1myasma mpojerTHEHA
paBaH TPaBUX.

leomerpujcka uHTEpIPETAIII]A

o RP? - cuon mpaeux y R® Kpo3 KoOpIHHATHH MOUYETAK




TIpojexTusua pasan
0000e0

JlyanHa mpojeKTHBHA paBaH IIPAaBUX

Hedpurunuja 2.4

Cre mpaBe peaJiHe TPOjeKTUBHE PABHU RP? qune MIPOjeKTUBHY
pasan RP? := {[z1 : 23 : 23]}, Koja ce 30Be 1myasma mpojerTHEHA
paBaH TPaBUX.

[eomerpujcka nnrepuperaiuja
o RP? - cuon mpaeux y R® Kpo3 KoOpIHHATHH MOUYETAK

o RP? - npamen pasuu y R® Koju caipKu KOOpIUHATHH
TIOYIeTaK




TIpojexTusua pasan
00000®

Koopannare Tauaka u mpaBux
XOMoreHe _KOOp/IMHATE LPABE P = AB ce nobujajy kao
D= 4 x B.
[Ipumep 6
Onpenutu jeqHaunny npase ¢ Kpo3 Tauke A(1:2: 3),
B(-2:1:0).

VY TIpOjeKTUBHO] PaBHU CBAKe JIBE TIPaBe ce Ceky!

Xomorene > KOODZMHATe IPECeTHE TarTke {P} = anb ce nobujajy
kKO P=a x b.
[Tpumep 7

Oppenurn mpecek npasux a : 1+ 3x9 —x3 =0nu
b:2x1 —xo+4x3 =0.



TIpojexTusua pasan
L]

[IpuHTUT MyaaHOCTH Yy TPOjEeKTUBHO] PABHU

Uckaz I’ nobujer 3aMEHOM pedy TATKA | 1TPABA, OJTHOCHO
MPUIIAJA U CAJIPKN Yy UCKa3y L Ha3WBa Ce Jyasiar MCKas3.
[Tpumep 8

7: llocroju jenuHCTBEHA Tayka P Koja Ipumaja mpaBaMa a H

b.

7': Tlocroju jeauucTBeHa NpaBa P Koja caapxu Tadke A u B.

o mpunaia/CagapKu — ¢ UHIIICHTHO

Teopema 2.1 (IIpuHIMI AyaJ HOCTH Y DABHH)

Ako je uckaz Z reopema IPOJEKTUBHE PABHU, TAJA j€ U HEMY

7 .
Jyajan ucka3 L' Teopema MpPOjeKTUBHE PABHU.



Aduna reomerpuja (m

Adu TIpojexTusua paBan
00000000 0000000 e0000000

Peanna mpojexkTusna mpasa RP!

Cep=AB :>6:QZ+B§, a,feR, a?+52#0
AC = MaA + A\BB, A\ #0



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000 e0000000

Peanna mpojexkTusna mpasa RP!

Cep=AB :>5:QZ+B§, a,feR, a?+52#0
AC = MaA + A\BB, A\ #0

e (a: ) cy xoMOreHe KOOPJMHATE HA TIPABO]j P



TIpojexTusua pasan
[ le]

Peanna mpojexkTusna mpasa RP!

Cep=AB :>6:aZ+B§, a,BeR, a?+p2#£0
AC = AaA + ABB, A #0

e (a: ) cy xoMOreHe KOOPJMHATE HA TIPABO]j P

o Cpaka mpaBa peajiHe IIPOjeKTUBHE PABHU je peasiia
npojextusia npasa R koja ce mobuja momasamem
OecKoHAIHO AaJieke Tauke Po, adwumnoj npasoj R:

p=RP' ={(a: )} ={(5: D}U{(L:0)} =RU P



TIpojexTusua pasan
oe

Momes mpojeKTuBHE IIpaBe

A+ BB, a,BeR, a®+ 5240
1 Q 71 I}

Vg VaErE  Jaip

Ql Ql
||

B = cos gbZ + sin qﬁﬁ

o Pacrmopen tawaka Ha mpPOjeKTUBHO] MPABO] je MCTH KAO HA
KpyTy.
o Pemammjassmelyy — pesarmja pasiBojenocT mapoBa

TavaKa.
o ITap Tauaka A, B pazusaja map tadaka C,D: A B+ C. D.

o IIpojekrusna J1yx.



TIpojexTusua pasan
[ le]

Tporemennk
Hedunuiuja 2.5
Tporemenux ABC' je purypa mpojeKTUBHE paBHE KOja, Ce

cacToju on Tpu Hekonnueapue Tauke A, B, C' u Tpu muMa,
oxpehene npase AB, AC, BC.

Cnuxka 5: Tporemenuk



Aduna reomerpuja (moHaBBaBme)

TIpojexTusua pasan
00000000

000000000 e00000

Tporemennk
Hedunuiuja 2.5

Tporemenux ABC' je purypa mpojeKTUBHE paBHE KOja, Ce
cacToju on Tpu Hekonnueapue Tauke A, B, C' u Tpu muMa,
onpehene nmpase AB, AC, BC.

Cauka 5: Tpore BaH Ha 4 obnactn!



TIpojexTusua pasan
oe

YeTBOpOTEMEHNK
Hedbunumuja 2.6
Yersoporemennk ABCD je ¢purypa mpojeKTHBHE paBHE KOja, ce
cacroju ox getupu Tadke A, B, C, D o KOjux HAKOje TPH HUCY

KOJIMHEeapHe U niecT npasux oapehennx tum taukama (nsniana
YETBOPOTEMEHUKA,).

Cnuka 6: YerBOpOoTEMEHUK



TIpojexTusua pasan
oe

YerBOpOTEMEHUK

Hedunuiuja 2.6

Jlujaronasme Tadke TeTBOPOTEMEHIKA, CY TIPECEIH , HeCyCeaIHnx

upuna P = AC x BD, Q = ABx CD, R=AD x BC.

Cruka 6: YerBOopoTeMeHUK



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 000000000 0e0000

YerBOpOTEMEHUK

Hedbunrnnnja 2.6

A, B,C, D cy Tauke y OnmreM TOI0XKA]Y.

Cnuka 6: YerBOpoTeMeHUK



Aduna reomerpuja (moHaBBaBme)

00000000

JIBopasmepa Tavdaka

Jedurumuja 2.7

Heka cy A, B, C, D konmuHeapHe TadKe TaKBE JIa BAXKM:

C=aA+pBB, D=n~A4+6B.
Jlsopazmvepa rauaka A, B, C. D je 6poj

55

(A.B,C.D) =

TIpojexTusua paBan
00000000000 e000

JIBopasmepa Tadyaka He 3aBHUCH O] H300pa BEKTOpa
IIPeJICTABHUKA.

[Tpumep 9

Uspauynaru (A, B,C,D), A(1:2:1), B(0:3:-1),
C(4:-1:7),D(2:1:3).




Ocobune nBopasmepe
° (4,B,C,D)=(B,A,C,D)™!

Jokas:
5:aZ+B§:ﬁ§+aZa
B:'yZ—G—(SE:(SE—I-’YZ,

B.o_

a -t -1
:>(A’B’C7D):a"y <615> =(B,A,C,D)



TIpojexTusua pasan
0000

Ocobune nBopasmepe
e (A,B,C,D)=(B,A,C,D)™!
e (A,B,C,D)=(C,D,A,B)
Jloxaz:
6:az+ﬁ§, 5:724—5]@’,

=(5)-6 )

<:>(a5—57)zz56—5§, (d — Bv)B = —'yC’—f—ozB
@(C,D,A,B)ziﬁ Lo B, é:(A,B,C,D)
6 v a v



TIpojexTusua pasan

Ocobune nBopasmepe

e (A,B,C,D)=(B,A,C,D) !
e (A,B,C,D) = (C,D, A, B)
e 3a passmunte Tauke axu (A, B,C, D) # 0,1. (jomahn)

o Axo cy mate tauke A, B,C' u 6poj pu # 0,1, Tamga mocroju
jenmucrBena tauka D taksa aa je (A, B,C, D) = p.
(momahm)

[e] lee)]



Ocobune nBopasmepe

e (A,B,C,D)=(B,A,C,D) !
e (A,B,C,D) = (C,D, A, B)
e 3a passmunte Tauke axu (A, B,C, D) # 0,1. (jomahn)

o Axo cy mate tauke A, B,C' u 6poj pu # 0,1, Tamga mocroju
jenmucrBena tauka D taksa aa je (A, B,C, D) = p.
(momahn)

Hedunuiuja 2.8

[Maposu tauaka A, B u C, D cy xapyvonujckn korjyrosamni (y

ozuar H(A, B; C, D) ako je (A, B,C,D) = —1.



Aduna reomerpuja (nonasmame)
00000000

JIBopazmepa mpaBux

TIpojexTusua pasan

000000000000 0e0

JIpopa3mepa mpaBux JedUHUINE Ce aHAJTOIHO ABOpa3Mepu
TaJaKa.

DA



TIpojexTusua pasan
[e]e] o]

JIBopazmepa mpaBux
Teopema 2.2

Axo cy a, b, c,d koukypentne npase u A € a, B € b, C € ¢,
D € d xonmueapue Tauke, taga je (a,b,c,d) = (A, B,C, D).

Joxkas

C=a@+B0b, d=7T+5b = (a,b,c,d) =
Heka je A, B,C, D € p. Taga Baxu:

C=CxP=a(@xP)+8(b xT)=aA+ BB
D=dxP=~vaxT)+6(b xP)=~4+0B
:>(A,B,C7D):é:é—(a,b,c,d)
a v



TIpojexTusua pasan
[e]e] o]

JIBopazmepa mpaBux

Teopewma 2.2
Axo ¢y a, b, ¢, d korkypernTHe npaBe u A € a, B € b, C € ¢,
D € d konuneapue tadke, taja je (a,b,c,d) = (A, B,C, D).

ITocusienna

JlBopazmepa je mHBAPHUjAHTA MEHTPAJIHOT TPOjEKTOBAMHA.



Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua paBan
00000000

0000000000000 0e

Adunan cmucao asopasmepe

Teopema 2.3
(A,B,C, D)= 26 . 4D
CB DB )
Hokaz

e A, B,C,D — konaune rauke =—> x3 # 0, Hup. 75 = |
o5:a21’+5§ = a+p=1
AC C-A (a—1)A+BB BB-4) 8
CB B-C —aA+(1-p)B a(B—A)
AD 6

Q




TIpojexTusua pasan

gggg)lgolg‘gne-rpnja S 0000000000000 0e
Adunan cmucao asopasmepe
Teopema 2.3
AC 4D
(A,B,C,D) e ——
CB DB J

ITocusieuia
Cpenuiiire Iy>ku je KOHjYTOBAHO €8, DECKOHAYHO TAJIEKOM

TaYKOM.




Aduna reomerpuja (nonasmame) TIpojexTusua pasan
00000000 0000000000000 0e

Adunan cmucao asopasmepe
Teopema 2.3

AC’ AD

(A,B,C,D) = = : ==
" DB

ITocusieuia

Cpenuiiire Iy>ku je KOHjYTOBAHO €8, DECKOHAYHO TAJIEKOM
TATKOM.

PaznapojenocT maposa Tadaka u JBOpa3Mepa

AB+C,D < (A,B,C,D)<0
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